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Suivez le Lapin de Paques jusqu’a son panier. Calculez chaque réponse tout au
long du trajectoire.
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Vous 'avez fait!
Résultats: sur 25

A & omo IRy P Tt Y] Qo™ 86 2y LYY somose 38 F 8 s P S s 86 S e """‘"
MATHSLIBRES.COM VOUS SOUHAITE UNE HEUREUSE Paguest




S o v -
ddd} oons o & &y e § carvstet g, z’ ¢~§ some g F ‘e“ R N N &
Py § 5\5 f‘g s}o byl ié'&o 284 Yy ¢ &8 PN
6%%‘2;% ; ’2%31 i EiQ VRS WA VLS A A WAL

Suivez le Lapin de Paques jusqu’a son panier. Calculez chaque réponse tout au
long du trajectoire.

Vous 'avez fait!
Résultats: sur 25
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